
  

 

Ata 30/2022 de 08 de agosto de 2022. Sessão Ordinária. Aos oito dias do mês de agosto 
de 2022, às dezoito horas e trinta minutos deu início a mais uma sessão ordinária, nove 
vereadores se fizeram presentes: Willian Guelen, Rafael Bedendo, Helena Bedendo, 
Evandro Rovani, Valdemar Rovani , Valdecir Costela, Eduardo Rigo, Eduardo Langaro e 
Edilson Schultz. No primeiro momento foi aberto o espaço para as Informações, ofícios e 
convites, o Vereador Evandro deixa o convite para festa na comunidade de São Roque  
no próximo domingo ; Logo após foi feita a Leitura da ata da sessão anterior, a qual 
colocada em discussão, o vereador Willian pede por ajustes. Colocada em Votação, 
Aprovada por unanimidade. Matérias encaminhadas para entrada na ordem do dia; 
Indicação nº 23/22 do Legislativo. Abertas as proposições verbais, proposição de nº 1 do 
vereador Edilson, Para que o Poder Executivo Municipal através da Secretaria de 
Desportos, analise a probabilidade de serem realizados novamente os grenais de 
bombachas, durante as programações da Semana Farroupilha. Colocada em discussão, 
o vereador Edilson justifica que o futebol de campo tem cada vez mais perdido espaço 
para outros eventos, ou infelizmente muitos times foram extintos, deixando os amantes 
deste esporte sem oportunidades de jogar ou assistir, realizando os grenais, nas mais 
diversas categorias, tanto no naipe feminino, quanto no masculino, levando em 
consideração o fanatismo, sendo isso muito folclórico, pode ser que desperte a vontade 
de praticar novamente, e que esta magia se espalhe por todo o município e as equipes 
ressurjam, que os grenais sejam o pontapé inicial para a retomada do futebol de campo, 
a vereadora Helena usa a palavra  coloca aos vereadores sobre uma reunião que 
aconteceu no dia 04/08/2022 onde foi discutido os eventos da semana farroupilha finaliza 
deixando o convite para que todos participem. Colocada em votação aprovada por 
unanimidade. Aberto o espaço dos líderes, o vereador Eduardo Langaro comenta sobre o 
Projeto que irá para a votação e parabeniza os proprietários pelos investimentos no local 
gerando benefícios e trazendo inovação na área de lazer, sem mais manifestações. 
Aberta a discussão e votação de Projetos. Indicação nº 20/22 do Legislativo: Permaneceu 
em Pauta.  Projeto de Lei nº 30/22 do Executivo: Autoriza o Pode Executivo Municipal a 
conceder auxílio à empresa e dá outras providências, Colocado em Discussão, o 
vereador Evandro usa a palavra e ressalta que é favorável ao projeto comenta sobre a 
aprovação e divulgação do local visando incentivar assim como este projeto auxilia para o 
crescimento da empresa e também do Município, o vereador Rafael se coloca favorável 
comenta que também conversou com um dos proprietários e que o mesmo visa agregar 
mais um destaque ao município, a vereadora Helena comenta que se orgulha, pois o 
proprietário desta empresa foi seu aluno e que em conjunto com os ensinamentos dos 
Pais, assim como outro aluno que já teve um projeto de auxilio empresa aprovado nesta 
casa por ela, estes se tornaram pessoas de sucesso, finaliza parabenizando pelo 
empreendimento, o vereador Eduardo Rigo parabeniza a empresa, pelo sucesso e por 
ser uma empresa que esta localizada no interior, comenta sobre a ideia dos proprietários 
para o local, que com o auxilio do Poder Executivo que mais ideias similares possam sair 
do papel e serem realizadas, o Vereador Willian apoia o Projeto, parabeniza os 



  

 

idealizadores, deseja sucesso principalmente por ser uma área para turismo o qual é 
defensor. Colocado em votação, aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 31/22 do 
Executivo: Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentarias para o exercício de 2023 e dá 
outras providências. Colocado em Discussão, a vereadora Helena pede o adiamento da 
discussão que colocado em votação, aprovado por unanimidade, depois de retomada a 
sessão, em discussão a vereadora Helena utiliza o espaço da bancada autorizado pelo 
líder e coloca que fez o pedido do adiamento, pois durante a leitura verificou alguns erros 
ortográficos e pede aos responsáveis para que seja adequado. Colocado em votação, 
aprovado por unanimidade. Abertos os espaços pessoais, os vereadores Edilson, 
Valdemar e Willian utilizaram seu espaço para fazer suas considerações finais. Sem mais 
manifestações à sessão é e encerrada e nada mais tendo a constar, eu secretária, relatei 
a presente ata que após lida e aprovada será assinada por mim e pelos vereadores. 


